
PORODNICE S VELKÝM SRDCEM

S projektem Srdce s láskou darované nás seznámila paní ředitelka a jeho hlavní myšlenky se

nám zalíbily, ale komu bychom měly s kolegyní to naše srdce věnovat? Odpověď nám přinesla druhý

den ráno jedna z našich holčiček, které se v noci narodil bratříček – povídaly jsme si o této radostné

události s dětmi a nápad byl na světě! Většina našich dětí a jejich sourozenců se narodila v blízké

porodnici Nemocnice Litoměřice. Právě zaměstnancům Gynekologicko-porodnického oddělení jsme

se s dětmi rozhodly věnovat naše „srdíčka“.

Na projektu s námi participovali také rodiče. Ti nám ochotně věnovali jednu miminkovskou

fotografii, která byla do projektu začleněna. Fotky od rodičů nám udělaly velikou radost. Poznaly jsme

tak mimoděk naše dětičky blíže - byly jsme překvapené, jak děti vypadaly jako miminka, a sdílení

těchto intimních zážitků nás sblížilo s dětmi, i jejich rodiči.

Své fotky pak děti vystříhaly podle šablony do tvaru srdíčka a na řadu přišla samotvrdnoucí

hmota. Děti si z ní vykrajovátkem vytvořily srdce, která mohly libovolně nazdobit, a posléze jsme obojí

zavěsili na závěs ve tvaru minka. Při kompletování projektu jsme si s dětmi povídaly, jak je práce

lékařů, sester a provozního personálu časově, fyzicky i psychicky náročná. Proto k nim vzhlížíme

s respektem, neboť jejich tváře jsou mnohdy tím prvním, co malí človíčci na světě spatří.

Tyto chvíle pro nás byly velmi emotivní a ve třídě se díky tomu umocnila poklidná a přátelská

atmosféra.

Po dohodě s porodnicí si celá naše třída udělala výlet autobusem, abychom jim náš výtvor

předali. Děti byly velmi nadšené, že mohly porodnici navštívit, osobně porodníkům srdce předat a

přednést básničku o miminku. Tato chvíle byla velmi emotivní a umocněná přítomností dojatých

zdravotníků i prostory Gynekologicko-porodnického oddělení, kde si naše děti mohly prohlédnout

fotogalerii čerstvě narozených miminek.

Zapojením do tohoto projektu jsme ocenily náročnou práci celého

Gynekologicko-porodnického oddělení. Zároveň nás to sblížilo s rodiči, protože i my učitelky jsme

maminky a děti v naší mateřské škole bereme za své.


